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ОБАВЕШТЕЊЕ

 

Више информација у прилогу овог обавештења.

Opširnije ... ОБАВЕШТЕЊЕ
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ОДРЖАНА ОБУКА ЗА СПАСИОЦЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА

"ЗАЈЕДНИЧКА БУДУЋНОСТ"

 

У оквиру пројекта „ Joint Future “ спроведена је протекле недеље обука за спасиоце у

општини Братунац у РС. У пројекту учествују општине : Сребреница, Братунац,

Љубовија и Kрупањ. Вредност пројекта износи милион евра . 

Opširnije ... ОДРЖАНА ОБУКА ЗА СПАСИОЦЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА "ЗАЈЕДНИЧКА

БУДУЋНОСТ"
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ОДЛИЧАН КОНЦЕРТ У КРУПЊУ-ГОЦА ТРЖАН ОДУШЕВИЛА

КРУПАЊСКУ ПУБЛИКУ

 

Једна од  најпопуларнијих поп певачица са ових простора, Гоца Тржан Крупањцима је

приредила спектакуларан почетак манифестације „Културно лето 2017“, концертом који

је одржала у пешачкој зони наше општине.
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ПУБЛИКУ
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ГОЦА ТРЖАН ОТВАРА "КУЛТУРНО ЛЕТО КРУПАЊ 2017"

 

Данас званично почиње манифестација „Културно лето Крупањ 2017.“  када је планиран

концерт Гоце Тржан са почетком у 20 часова у пешачкој зони.
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Opširnije ... ГОЦА ТРЖАН ОТВАРА "КУЛТУРНО ЛЕТО КРУПАЊ 2017"
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ОБАВЕШТЕЊЕ

 

Расписује се оглас за прикупљање писаних понуда у другом кругу за давање у закуп и на

коришћење пољопривредног земљишта у државној својини у општини Крупањ у

следећим катастарским општинама. ВИШЕ У ПРИЛОГУ ОВОГ ОБАВЕШТЕЊА.
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ПРОСЛАВЉЕНА СЛАВА ХРАМА У БОГОШТИЦИ

 

Слава храма у Богоштици, посвећеног Пресветој Богородици Тројеручици, обележена је

данас уз присуство епоскопа шабачког Лаврентија, свештенства, представника општине

Крупањ, као и  великог броја верника.
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ЈАВНИ ПОЗИВ

 

за доделу помоћи интерно расељеним лицима док су у расељеништву за куповину сеоске

куће са окућницом и додатне помоћи намењене за грађевински материјал за поправку

или адаптацију предметне сеоске куће са окућницом.

Више информација у прилогу.

Opširnije ... ЈАВНИ ПОЗИВ

 

23-07-2017 10:50 od Moderator 

ПАНТЕЛИЋИМА 14. СРЕБРНИ ПАСТИР МЕЂУНАРОДНОГ

ФЕСТИВАЛА ТЕЛЕВИЗИЈСKОГ ЕТНОЛОШKОГ ФИЛМА ФЕСТЕФ

2017.

 

На 26. Међународном фестивалу телевизијског етнолошког филма ФЕСТЕФ у Kучеву,

који је почео 20. а завршио се 22. јула ,прва награда у конкуренцији аматера „СРЕБРНИ

ПАСТИР“  припала је филму из серијала Разговори покрај пута код

породице Боре Николића. 

Opširnije ... ПАНТЕЛИЋИМА 14. СРЕБРНИ ПАСТИР МЕЂУНАРОДНОГ ФЕСТИВАЛА

ТЕЛЕВИЗИЈСKОГ ЕТНОЛОШKОГ ФИЛМА ФЕСТЕФ 2017.
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Моба на Соко граду-од 19.јула до 03. августа 2017.године

 

У подножју Соколских планина на 15 км од Љубовије а 20 км од Крупња смештен је

манастир „Св. Николај српски“, посвећен Св.Владици Николају Велимировићу, са

изузетним комплексом у залеђу манастира и природом која оставља посетиоце без

даха.Манастир 17. година уназад организује „Мобу“.Ове године траје од 19.јула до

03.августа. Окупља младе из дијаспоре који се за време „Мобе“, у оквиру радионица,

упознају са историјом, културом, традицијом и обичајима својих предака , освежавају

знање о матерњем језику. Обилазе верске и туристичке локалитете у нашој општини и

околним општинама.
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ВОДИЧ КРОЗ ПОТЕНЦИЈАЛНЕ ДОМАЋЕ И ИНОСТРАНЕ ИЗВОРЕ

ФИНАНСИРАЊА У СРБИЈИ

 

Објављено ново, 13. издање Водича кроз потенцијалне домаће и иностране изворе финансирања у Србији 

у форми онлајн базе података.
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